
Ata da sessão ordinãria de julgamentos

do Tribunal Regional Eleitoral do Estg

do do Tocantins, sob á Presidência do

Excelentíssimo Senhor Desembargador Jg

sE MARIA DAS NEVES.

Aos nove (9) dias do mês de novembro do ano de mil novecentos e

oitenta e nove (1989), em Miracema do Tocantins, Capital provisé

ria do Estado, reuniu-se o Triknnal Regional Eleitoral, ãs dezeâ

seis horas e trinta e cinco minutos (16:35 h), na sala dê ses-

sões do Tribunal de Justiça, sob a presidência do Excelentíssimo

Senhor Desembargador JOSE MARIA DAS NEVES, com a presença do Ex-

celeñtíssimo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA, Vice~Prg

sidente e Corregedor Regional Eleitoral, do Excelentíssimo Se-

nhor Juiz de Direito, Doutor JOSÉ DE MOURA FILHO, da Excelentís-

sima Senhora Juíza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA

e do representante da Procuradoria da Repüblica, Excelentíssimo

Senhor Procurador Regional Eleitora1, Doutor DEUSIMAR ROLIM. Ini

ciando os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Presg

dente autorizou o senhor Secretârio a ler a ata da sessão anteri

or. Colocada a ata em discussão, apõs sua leitura, foi a mesma

aprovada e assinada por todos os membros presentes. Dando prossg

guimento, o Excelentíssimo Senhor Presidente determinou que fos-

se procedida ã 1eitura dos acõrdãos referentes aasprocessos jul-

gados na sessáo anterior. Finda a 1eitura, o senhor Secretârio

foi autorizado a 1er a pãuta do dia, apõs o que, iniciaram~se os

JULGAMENTOS. l) Indicação de nomes para composição de Junta Eleg

tora1. - Autos de nQ 187/89 - Município de Xambioâ. - Indicante:

Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 12a. Zona. Tndicndosz

CLODOMIR RODRIGUES DE MAGALHÃES e OUTROS. RELATORz Excelentíssi-

mo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. DECISÂO: O Tribu-

nal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o pÊ

recer da douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu aprovar

a indicação, determinando, entretanto, que a Junta seja formada

pelos 4 (quatro) primeiros nomes indicados, permanecendo os de-

mais como suplentes. 2) Indicação de nomes para composição de

Junta Hleitora1. ~ Autos do nÇ 196/89 ~ Município do Hnnru1. Inv

dicante: Excelentíssima Senhora Juiza Eleitoral da 6a. Zona. In~

dicados= ALTAIR SOLEY PADILHA e OUTROS. RELATQB: Excelentíssimo

Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. 9§§l$êgz O .Tribuna1

Regional Eleitora1, por unanimidade de votos, acolhendo o pare"

cer da douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu aprovar a

indicação na forma proposta. 3) Indicação de nomes para composi

ção de Junta Eleitoral. - Autos de nQ 194/89 - Município de Pon-

te Alta do Tocantins. - Indicante: Excelentíssima Senhura JuTzu

Eleitoral da 26a. Zona. Indicadosz JACKSON LUIS DE SOUSA EARROS



BARROS e OUTROS. - RELATORg Excelentíssimo Senhor Desembargador

CARLOS LUIZ DE SOUZA. DECISÃOz O Tribunal Regional Eleitoral ,

por unanimidade de votos, acolhendo o parecer da douta Procura-

doria Regional Eleitoral, decidiu aprovar a indicação na forma

proposta. 4) Indicação de nomes para composição de Junta Elei-

toral. - Autos de nÇ 192/89 - Município de Miranorte. 1ndicante=

Excelentíssima Senhora Juíza Eleitoral da 28a. Zona. Indicadosz

Dr. DIVINO JosE RIBEIRO e OUTROS. RELATOR: Excelentíssimo Se-

nhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. ggglgêgz O Tribunal RÊ

gional Eleitora1, por unanimidade de votos, acolhendo o parecerc

da douta Procuradoria Regional Eleitora1, decidiu aprovar a in-

dicação na forma proposta. 5) Indicação de nomes para composi-

çào de Junta Eleitora1. - Autos de nÇ 197/89 - Município de Fog

moso do Araguaia. Indicante: Excelentíssima Senhora Juíza Elei-

toral da 15a. Zona. Indicados: ILMAR ELIAS ROSA e OUTROS. §§§§:

Iggi Excelentíssimo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA

DECISÁOz O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de vo-

tos, acolhendo o parecer da douta Procuradoria Regional Eleito-

ral, decidiu aprovar a indicação na forma proposta. 6) Indica-

çâo de nome para Escrivâo Eleitoral. - Autos de nÇ 198/89. Mu-

nícípio de Alvorada. Indicantez Excelentíssima Juíza Eleitoral

da l4a. Zona. Indicado: SILVIO BALTHAZAR. RELATOR= Excelentíssl

mo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. DECISÃO: O Tribu~

nal Regional Eleitora1, por unanimidade de votos, acolhendo o

parecer da douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu apro-

var a indicação. 7) Pedido de Registro de Diretõrio Municipal.

Autos de nQ 151/89. Município de Porto Nacional. Requerente=

Presidente do Diretõrio Municipal do Partido da Reconstrução Nâ

cional - PRN. RELATOR: Excelentíssimo Senhor Desembargador CAR-

LOS LUIZ DE SOUZA. DECISÂQz O Tribunal Regional Eleitoral, por

unanimidade de votos, acolhendo o parecer da douta Procuradoria

Regional Eleitoral, decidiu deferir o pedido. 8) Pedido de Re-

gistro de Diretõrio Municipal - Autos de nÇ 34/89 - Municípiode

Goiatins. Requerente: Presidente do Diretõrio Regional do Parti

do da Social Democracia Brasileira - PSDB. ngêgggz Excelentís-

simo Senhor Desembargador CARLOS LUIZ DE SOUZA. DECIS§Q: O Tri~

bunal Regional Eleitora1, por unanimidade de votos, ncolhendo o

parecer da douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu defe-

rir o pedido, determinando, entretanto, a remessa dos Autos â

Corregedoria Regional Eleitoral para apurar o motivo da faltado

Observador Eleitora1. 9) Pedido de Registro de Diretõrio Muni-

cipal. Autos de nQ 154/89. Município de Duerê. Requerente: Pre-

sidente da Comissão Diretora Regional Provisõria do Partido da

Reconstrução Nacional PRN. RELATORz Excelentíssimo Senhor DÊ

Somhquador CARLOS LUIZ DE SOUZA. DEÇl$Ã02 0 'I'ri hmn1 aninnnl



chional Elcitoral, por unanimidade de votos, acolhcndo o parccer

da douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu deferir o pedi-

do, determinando, entretanto, a exclusão do Zlç eleito, por ser

uma vaga destinada ao líder do Partido. 10) Pedido de Registro

de Diretõrio Municipal - Autos de nÇ 155/89 - Município de Alvorg

da. Requerente: Presidente da Comissão Diretora Regional Provisõ-

ria do Partido da Reconstrução Nacional - PRN -4RELATO§i Excelen-

tíssimo Senhor Desembargador GARLOS LUIZ DE SOUZA. DECISÃO: O Trl

bunal Regional Eleitora1, por unanimidade de votos, acolhendo o

parecer da douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu deferir

o pedido, determinando, entretanto, a exclusáo do 219 eleito, por

ser uma vaga reservada para o líder do partido. ll) Indicação de

nomes para composiçáo de Junta Eleitoral. Autos de nÇ 200/89 - Mg

nicípio de Alxorada. Indicantez Excelentíssima Senhora Juiza Elei

toral da l4a. Zona. Indicados: GENTIL NEIVA DA SILVEIRA COSTA e

OUTROS. BELATORz Excelentíssima Senhora Juiza de Direito, Douto-

ra WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. DECISÃO: O Tribunal Regional Elei-

toral, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer da douta Prg

curadoria Regional Eleitora1, decidiu aprovar a indicação na for-

ma proposta. 12) Indicação de nomes para composiçáo de Junta E-

leitoral. Autos de n9 201/89 - Município de Colmeia. Indicante :

Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 16a. Zona. Indicados;_ME§

SIAS MAURICIO DA SILVA e OUTROS. RELATOR: Excelentíssima Senhora

Juiza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. Qãglâãgi O

Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo

o parecer da douta Procuradoria Regional Eleitora1, decidiu apro-

var a indicação na forma proposta. 13) Indicaçâo de nomes para

composição de Junta Eleitoral. Autos de n9 202/89. Município de

Augustinõpolis. Indicantez Excelentissimo Senhor Juiz Eleitoral

a 21a. Zona. Indicados: OSMAR GONÇALVES PACHECO e OUTROS. RELATOR

Excelentíssima Senhora Juiza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA

DE ALMEIDA. DECISÁOz O Trikunal Regional Eleitoral, por unanimidâ

de de votos, acolhendo o parecer da douta Procuradoria Regional

Eleitora1, decidiu aprovar a indicação na forma proposta. Esgota-

da a pauta, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente a-

gradeceu a presença de todos e como nada mais havia a tratar, de-

clarou encerrada a sessão ãs dezessete horas e quarenta minutos -

(17:40 h), da qual eu, Diretor-Gera1 da Secretaria, lavrei a pre~

sente ata que, depois de 1ida e aprovada, serã assinada por todos

os membros presentes.

Presidente

Vice-Presidente

Membro

Membro

Proc.Reg.Eleit.
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